11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.10.2007 13:20:29

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.10.2007 21:57:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27077/answer/27078




YBaxaemas Cseta! Hago cmath Mouy Ha OOBIYHBIN [TOCEB Ha (IOPY ¥ YYBCTBUTEIIBHOCTH K
aHTUOHOTHKAM, 06cenoBaTh Ha 3I1IIII monoBoro mapTHepa. OG0CTPeHue, CBSI3aHHOE C TIOJIOBEIM
aKTOM, MOXKHO 00BSICHUTE T€M, UTO y Bac mMeeT MecTo Hu3K0e PacIojioKeHre HapyXKHOTO
OTBEPCTHS YPETPH, T. €. 6IM3K0 K BIaranauily. KoHedHo, 51 3T0 MOTY TOJIBKO IPeAnoarats. I1oaTomMy
BO BPeMsI II0JIOBOTO aKTa ITPOMCXOAUT 3a0p0oc MUKPO(IIOPH! M3 Blarajuiia K ypeTpe, OTCIoa U
BO3HUKAIOT AIU3ypudecKue sBjeHus . OObBIYHO B 3TUX CITyYasiX PEKOMEHIYIOT IIPUEM MaJlbIX 03
YPOCENITHKOB CPa3y Mociie MOI0BOTO akTa. C yBakKeHUEM.



